
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Ata n• 008 da Sessao Ordimiria da Camara 
Municipal de Caxias da 2• Sessao Legislativa 
da 19• Legislatura, realizada no dia 20 de abril 
de 2022. 

Aas vinte dias do mes de abril do anode dais mil e vinte um, as nave 
horas, no edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 
Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislative Municipal. Assumiu a 
direcao dos trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com o 1• 
Secretario, Professor Chiquinho e o 2• Secretario. Durval Junior. Assim 
composta a Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao. solicitando que o 
2Q Secretiirio procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida fol 
aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: reguerimentos dos Vereadores: 

Vereadora Angela Machado - solicita um Centro de Reterencla da Asslstencla 
Social - CRAS (Tarnanneiro) e a reforma e adequac;ilo do Campo da Sulina 
(Tamarineiro). 

Vereador Mario Assun�ao - instalacao de uma lambada na Avenida Benjamin 
Constant no Bairro Nova Caxias e recapeamento asfaltlco da Rua Nova Vida no 
Bairro Vila Sao Jose. 

Vereador Professor Chiguinho - implantac;ilo de iluminac;ilo publlca da Rua 
Palmeirinha - Bairro Galeana e o calc;amento intertravado em todas as ruas do 
Plana Ito Caxias. 

•h' .rt , 
Vereador Ramos - instalac;ilo de um Ol(um) redutor de velocidade na Rua da 
Pedreira em frente a creche que esta em construcao no Residencial Eugenio 
Coutinho e a irnplantacao de Academia ao ar livre na Prac;a Evilasio Roque 
Ramos (praca do PAM)- Bairro Seriema. 

Vereador Luis Lacerda - finalizacao da pavirnentacao asfaltlca da Rua 
Mangueirao - Vila Alecrim e pavimentacao asfaltica ou piso intertravado na 
Travessa do Angelim - Cangalheiro. 

Vereador Daniel Barros - audiencia publica acerca do Sistema Bancario de 
Caxias. 

Projeto de Lein• 012; Processo n• 014; Vereador Te6dulo Aragao - que Dispoe 
Sabre a Priorldade no Atendimento Bancario e nos Orgaos da Adrninistracao 
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Publica Municipal, aos Advogados e Advogadas Quando do Exercicio de Suas 
Funcoes e Da Outras Providencias, 

Projeto de lei n2 013; Processo n• 015; Vereador Te6dulo Aragao - que lnstitui 
no Municipio de Caxias, Estado do Maranhao, o Projeto "Conhecendo o 
Direito", em Parceria com a DAB - Caxias, que Contempla a Pratica de Ministrar 
Palestras Sabre Temas ligados ao Direito Publico e Privado, Para Alunos da 
Rede Publica Municipal e Da Outras Providencias. 

Projeto de Oecreto legislativo n• 001; Processo n• 012; Vereador Charles 
James· que Concede Titulo de Cidadania Honoraria Caxiense ao Senhor "Jonas 
Bastos Martins Lopes Filho" e Da Outras Providencias. 

Mo�ao de Apoio ao Projeto de lei n• 2564/2020, de Autoria do Senador 
Fabiano Contarato - "Altera a Lei n• 7498, de 25 de Iunho de 1986, Para 
lnstituir o Pisa Nacional do Enfermeiro, do Tecnlco de Enfermagem, Auxiliar de 
Enfermagem e de Parteira. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereador Lacerda - pediu que o Secretaric de lnfraestrutura, Ze Miguel, 
olhasse para a rua Senhar6 e declarou seu apoio ao Deputado Federal, Cleber 
Verde. 

Vereador Ricardo Rodrigues - justificou o seu pedido de audiencia publica. 

Vereadora Angela Machado- parabenizou o Prefeito Fabio Gentil pela acao da 
entrega de peixes na Semana Santa as famflias carentes de Caxias e pela 
reforma de algumas UBS. 

Vereador Catule - comentou sabre a suposta troca do comando do Hospital 
Macrorregional, um deles e um enfermeiro competente e o outro tern todas as 
pessirnas qualidades, responde processes ja justica federal e na estadual, 
inclusive ser demitido do municipio de Caxias e que nao acredita que a 
autoridade do estado e do munidpio ir§o nornea-Io. 

Vereador Daniel Barros - comentou sabre o pedido de uma audiencia publica 
sabre as bancos, pedindo a quebra de intersticios; cobrou ao executive 
caxiense que pague os funoonanos que trabalham diante do covid e pediu ao 
Presidente Te6dulo que reveja o oficio para que possa promulgar a lei. 
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Vereador Professor Chiquinho - explicou sobre algumas creches fechadas em 
Caxias, masque e de recurso federal e nao do Municipio e que a educacao tem 
que explicar sobre esse recurso, que contribuira fazendo uma leitura desses 
documentos e propondo que o governo federal reembolse Caxias au reenvie o 
recurse para a finalizacao das obras. 

Vereador Gentil Oliveira - parabenizou a Prefeitura de Caxias pela convocacao 
das mais de oitenta pessoas que passaram no Ultimo concurso e pediu que os 
orgaos competentes revejam o caso de criancas, indigenas e venezuelanos 
pedindo nos sernaforos da cidade. 

Vereador Darlan - comentou que esta de acordo com a audiencia publica 
imposta pelo Vereador Ricardo Rodrigues e alegou que tem vereador que esta 
usando requenrnento false, sem o carimbo de aprovado, ferindo o regimento 
interno da Casa. 

Vereadora Cynthia Lucena - mostrou apoio ao vereador Ricardo Rodrigues 
sabre a audlencla publica que e de grande valia e pediu ao Vereador Darlan, 
que brigue par coisas que interessem ao povo e nao par coisas insignificantes 
e que jamais deixara de fazer seus requerimentos. 

Vereador Jllnior Barros - comentou sabre uma futura norneacao do 
Macrorregional, que o Governo do Estado nomeie pessoas com competencla e 
que o future diretor nao seja coma o atual, que atenda par amizades e para o 
lado politico. 

Vereador Ramos - parabenizou todos os concursados; que e de grande 
relevancia que o futuro diretor do Macrorregional nao ten ha vfnculo com algum 
politico e justificou seus requerimentos. 

Vereador Durval Junior - agradeceu o Presidente Teodulo pela parceria em 
ajudar muitas familias com cestas basicas, com recurses pr6prios, que queria 
ter ajudado mais, pena que e limitado; parabenizou o Prefeito Fabio Gentil pela 
acso na Semana Santa, entregando peixes para famflias carentes e mostrou seu 
apoio aos candidatos, Carlos Brandao, Flavia Dino, Amanda Gentile Daniela 

ORDEM DO DIA - foram aprovados requerimentos dos Vereadores: Professor 
Chiquinho; Daniel Barros; Charles James; Junior Barros; Irma Nelzir; Ximenes; 
Ricardo Rodrigues. Projeto de Lei n• 009; Processo n2 010; Vereador Junior 
Barros. 
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Nao havendo oradpr�scrito d clarou o Presidente encerrada a sessao, E, 
para constar, eu 1��M-! 'llli;\'..,�..aiS1.cl,:,...t::5��WJ�:2s Secretario lavrei a 
seguinte que sera assinada d 
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p is de II a e aprova a. 
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